

鞭炮伤人 27岁小伙面临失明

放鞭炮今年禁改限, 医生教您几招紧急处理方法

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日凌晨2时许,一名被鞭炮炸伤双眼、左臂的男子被送到市第一人民医院,随后转院至郑州大学一附院。经初步诊断,男子双眼均被炸伤,左臂骨折,情况危急。我市鞭炮“禁改限”以来,此人成为所知的鞭炮致伤第一人。记者同时了解到,市内各大医院已经作好了应对春节期间突发状况的准备。

受伤男子面临双目失明

这名男子是被亲友紧急送至市第一人民医院的,前者表明伤者是受鞭炮炸伤的。据当时看到伤者情况的沙大夫讲,伤者左眼伤势最重,眼眶骨折,双眼均有失明危险,同时他左上臂两根骨头骨折,“不知道什么炮这么厉害,他看上去简直成了血人。”沙大夫觉得,郑州今年首次鞭炮“禁改限”,市民可得注意点。

男子随后在早晨6时许转院至郑大一附院,并住进了神经外科病房。主治大夫魏医生介绍说,这名男子目前的状况是颅底骨折、颅内积气、左上肢骨折、左眼眼球粉碎、右眼尚有光感,但由于病人眼睑肿胀严重,“压根儿

拉不开缝,也没法看到里面情况”,导致手术直至下午2时都无法开始。医院方面已经为其开展了由眼科、口腔科、整形科、脑外科等多方参与的紧急会诊。

男子的亲友非常悲痛,拒绝记者的采访。仅能了解到,此人姓田,27岁,对于他为何受伤如此严重说法不一,有医生猜测可能“现代鞭炮药量过大”,有病人声称曾听到家属谈论该男子受伤是因为“自家炮摊着火”。

各大医院作好应急准备

整个抢救过程中,多位接诊医生均表示,应该通过此事呼吁大家在“禁改限”的首年,理智放炮。

据市第一人民医院负责宣传的工作人员秦川介绍,即使在前两年“禁放”时期,医院从除夕到十五每天收治的病人都有六七人之多,而禁放前此数量能翻番。医院烧伤科接诊的由于鞭炮导致眼球失明、头皮裂伤等重症的都有,而灼伤皮肤的患者更多。

市第二人民医院、郑大一附院等医院接诊的病人也非常多。为此,三家医院均设置了专科的24小时值班制度。二院眼科主任陈鹏介绍,医院安排的抢救小组,可以随

时调动科内20余名眼科医生处理突发重症患者。

医生支招受伤如何处理

鞭炮伤人主要伤到人的眼睛、皮肤。对此,市第一人民医院烧伤科医生赵耀华、市第二人民医院医生陈鹏两位专科医生,支招市民受伤后如何紧急处理:

眼伤:陈医生介绍,眼睛受伤后,重要的是局部止血,可以拿干净的毛巾、布条缠住眼睛,一般的伤口只要用布轻轻盖着就行,如果大量出血,可以适当给予压力止血,但避免用力过度,以免对眼球过分挤压使病情加重。受伤后,要尽快想办法到医院就诊。眼科医院地址:航海路与大学路交叉口向西500米路北。

烧伤:赵医生表示,烧伤后的先期处理非常重要,要将患处放在冷水下冲淋半个小时左右,简单的用凉水冲是起不到效果的。这种方法不仅可以止痛,还可以适度减轻病情。做好了先期处理,对接下来的就诊很有帮助。如果市民居住地较远,建议打车或找车辆前往医院,这样可以更加节省路上的时间。

线索提供 沙先生



假“120”上坐着真病人

民警提醒:要当心混进大医院揽活儿,到处向患者散发名片的冒牌救护车

□晚报记者 张柳/文 常亮/图

本报讯 一辆外地牌照120急救车闪着警报闯红灯疾驰而过,路口交巡警慌忙通知前方拦截……这救死扶伤的事情干吗还要查?“为啥他们不把病人送到当地医院,舍近求远地来郑州?因为这些急救车都是假120,傍着郑州各大医院赚钱呢!”民警道出其中真相。

昨日上午11时20分,交巡警三大队大学路岗民警袁盛拦截了一辆120急救车,这辆牌照为豫D62297的车,在路过大学路路塞岗时,闪着警报闯红灯,路塞岗民警发现车里坐着的三四个人不

像生病的样子,随即通知前方拦截。

车子正前方印着“120”,侧边印有“郑县人民医院”的字样,头顶安着蓝色的警灯,常规手续齐全,但当袁盛向司机沙师傅索要《120出车证明》《警灯警报使用证》时,沙师傅傻了眼说:“不知道还要有这些证件。我们这病人鼻出血,县医院治不好,病人点名要来郑州的。”

这一说法得到了袁盛的肯定,他说:“车上的三四个人里面是一位女子用纱布包着鼻子,看得出来严重程度,我们先让司机把她送医院,然后回来接受处罚。”没有《使用证》就属于黑车,民警现场拆除了这辆车

上的警灯,并处1500元罚款。

说是正规医院的救护车却拿不出证件,说是假救护车里面却真坐着病人,这到底是怎么回事?三大队民警李东亚揭开了谜底,由于120急救车是特权车,闯红灯、超速等都不受约束,一些私自改装的冒牌救护车正在傍着各大医院打起了接送病人的主意。此类车运营隐蔽,都是向患者散发名片,双方谈妥后才会出现。虽然外部的警灯警报齐全,但内部的急救设施、救护人员什么都没有,对于病人的安危毫无救治作用。提醒广大市民患者千万不要上了这些冒牌车的当。

线索提供 李东亚

知蜂堂蜂胶摘下肾病“紧箍咒”!

我们经常接触到这样的糖尿病病人,他们患糖尿病多年,以往一些并发症并没有对他们的生活造成多大的打击,然而,糖尿病性肾病的出现让他们彻底绝望了,因为糖尿病性肾病是糖尿病人重要的并发症之一,也是糖尿病人最重要的致死原因之一。这些病友一旦发现自己出现尿频尿急尿蛋白、直到肾功能下降,双脚或双腿浮肿,就想到最后的结局肯定是尿毒症,这不是相当于给自己判了死刑吗?在接下来的日子里,肾病就像是紧箍咒时刻勒在糖尿病患者的心头。

五道紧箍咒,糖尿病肾病忽视不得

得了糖尿病,就怕最后发展成肾病,那其中的痛苦不是一般人能够想象得到的。要想提前一步防止肾病,身体给的信号一定要警惕了,千万不能讳疾忌医,把一些肾病的症状当作身体的普通不适,免得小症状转化成“紧箍咒”,酿成不可收拾的结果。糖尿病肾病主要有以下5种表现症状,如果您已经出现这些症状,一定要引起足够的重视。

1. 蛋白尿:开始为选择性蛋白尿,后逐渐发展为持续性重度蛋白尿。糖尿病肾病患者蛋白尿的严重程度多呈进行性发展,直至出现肾病综合征。

2. 浮肿:24小时尿蛋白超过3克时,浮肿就会出现。糖尿病性肾病迅速发展者就会出现明显的全身浮肿。

3. 高血压:高血压在糖尿病性肾病患者中常见。严重的肾病多合并高血压,而高血压能

加速糖尿病肾病的进展和恶化。

4. 肾功能不全:糖尿病性肾病一旦开始,其过程是进行性的,氮质血症、尿毒症是其最终结局。

5. 贫血:有明显氮质血症的糖尿病病人,可有轻度至中度的贫血。

控制血糖,却控制不了肾病的侵害!

很多糖尿病患者最关心的就是血糖值,认为只要血糖控制在标准值,那糖尿病就没什么可怕的。实际上这是一种十分错误的认识,我们从糖尿病肾病的发展就可以看出错误所在:血糖控制在正常水平,确实能使早期肾脏病理改变恢复,但如果进展到中后期,即使严格控制血糖,效果也较差了。

这时,单纯控制血糖已经无法阻止肾病的继续发展,需要专门针对糖尿病性肾病的药物进行对症治疗。

知蜂堂蜂胶,摘下紧箍咒,还你一个健康的肾

蜂胶对糖尿病肾病的治疗可谓是疗效独特。已经使许许多多的糖尿病人摆脱了尿糖+号的困扰,消除了浮肿,提高了肾功能。

蜂胶快速解决蛋白尿:服用蜂胶7-15天,尿糖加号开始减少;20-30天,轻度尿蛋白完全解决;30-60天,重度尿蛋白得到有效降低。

蜂胶轻松消除浮肿:蜂胶消除腿部浮肿、脸部浮肿及全身浮肿效果极佳;7-15天。腿部浮肿消除;15-20天,脸部浮肿消除,20-30天,全身轻微浮肿消除,60天或更长,对于全身重度浮肿的肾病迅速发展者,可有效控制病情,强力缓解并逐步消除局部浮肿。

蜂胶肾功能不全:蜂胶中的苯醌类物质对前列腺素生物合成具有抑制作用,连续服用蜂胶后,排尿顺畅,便后淋漓及下腹酸痛的症状减轻甚至消失,肾功能得到增强。

咨询电话: 0371-66633006

地址 郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂 / 郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂 / 新郑 洧水路洧水大药坊 / 巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店 / 上街、荥阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 高山广场十全堂

小轿车失控狂“啃”桥墩

因车道突然变窄,河医立交桥二层北上桥口处已发生事故数起

□晚报记者 张柳/文 王梓/图

本报讯 昨日,河医立交桥北二层入桥口,一名女司机驾驶着黑色轿车,钻进了立交桥桥墩内,幸运的是,她系着安全带没有受重伤。据了解,仅此处执勤的三大队民警能回忆起的事就有数起。

事故发生在下午3时36分,驾驶员骆女士说,她由北向南行驶到入桥处时,突然感觉刹车、方向盘失灵,为了避让右侧的公交车,她向左猛打方向盘,只听轰的一声,车就钻到桥体墙内了。骆女士没有受伤,而刚买一年的新车严重受损,引擎盖掀起,大灯破裂。



桥墙体被撞裂约4米长。

据接警的二七12号民警张彦峰、宋国成回忆,去年12月18日,河医立交桥二层北上桥口处,一轿车因猛打方向盘撞到马路边而翻车;今年1月13日,一辆贴有临时车牌号的浅绿色奇瑞QQ又在此处翻车。

民警分析,由于此处是一层下桥处,二层入桥口,车道突然变窄,而且不少司机车速较快,一旦前方或者旁边有车变道等情况出现时,车辆不好避让,司机采取紧急措施时会造成事故发生。

线索提供 李东亚